Приложение № 7
Городской транспорт представляет собой один из основных источников загрязнения воздуха. В выхлопных выбросах автомобилей содержатся оксиды азота, угарный газ, уг​леводороды, сажа – продукты неполного сгорания топлива, сернистый газ, тяжелые ме​таллы. Каждый автомобиль выделяет до 4 кг этих веществ за сутки. За 100 км пути авто​мобиль  использует столько же кислорода, сколько человек за всю жизнь.

Уровень загрязнения воздуха зависит от ряда причин. Так, дизельные двигатели рас​ходуют на 25% меньше топлива, чем бензиновые; в дизельном топливе нет соединений свинца; при их работе выделяется многократно меньше угарного газа, но больше сажи и соединений серы. Чем больше расходуется топлива на единицу пробега, тем выше загряз​нение: тяжелые грузовики расходуют его в несколько раз больше, чем легковые автомо​били. Состав выхлопных газов зависит также и от того, насколько отрегулирован двига​тель.
 

